

# 广州黄埔区云埔旧改项目全面提速 为旧改工作高质量发展提供“黄埔样本”



火村二期/宏岗项目动工及火村一期  
复建区安置房完工活动现场

**广东建设报讯** 6月6日，黄埔区云埔街道火村旧改项目一期复建区H地块安置房完工。与此同时，火村旧改项目二期、宏岗旧改项目实现拆迁清零，并举行开工仪式，标志着云埔街道旧改工作进入高质量发展新阶段。黄埔区相关领导、住房城乡建设局、云埔街道办事处有关领导，以及笔岗社区党委、火村社区党委、湖南师范大学附属黄埔实验学校、珠光集团、合建总包相关负责人和村民代表参与此次活动。

据了解，云埔街道火村复建安置房的交付是黄埔今年最大面积的复建安置房交付之一。该项目一期H地块共提供2260套安置房供村民回迁，二期将以服务智造、支撑科研的人才创新创业园区为改造定位，通过提供企业孵化、众创平台、人才公寓、品质居住、商业配套、教育配套等功能，吸引高端人才，推动产城一体化发展。

作为黄埔区重点三旧改造项目，宏岗旧村改造项目已纳入广州市2023年城市更新项目年度计划，将打造成

为集住宅、商业等为一体的大型社区，实现产城融合、宜商宜居的美丽新宏岗。

作为黄埔区旧改项目最多的街道，近年来，云埔街道加快旧改速度，推动区域经济提质增效。云埔街道办事处主任黄冰莲表示，云埔街将以旧村改造工作和重点项目建设为抓手，推动辖内13个旧改项目和全街工作高标准、高速度、高要求、高质量发展，建设高水平、新活力云埔。

(符映雪)

## 广东建筑行业招投标 研讨交流会广州举行



参会者合影

**广东建设报讯 记者姜兴贵报道：**6月10日，由广东省企业联合会建筑专业委员会组织主办的“平台驱动引领建筑业招投标新发展——广东建筑行业招投标研讨交流会”在广州举行。来自省内行业主管部门及驻粤建筑行业70多家单位近100人参加会议。

广东省企业联合会建筑专业委员会主任黄中广在致辞中谈到，省企联建筑专委会立足粤港澳大湾区建筑业发展现状，透过招投标看建筑业新发展、新趋势，把握新未来新机遇。广东省公共资源交易联合会法律咨询与调解委员会主任刘艺就招投标最新法规变化、投标注意事项及招投标市场

趋势等进行分享。中建三局华南公司副总经理、广东省企业联合会建筑专业委员会副主任丁志辉与华联世纪工程咨询股份有限公司副总经理蔡文兵，结合当前建筑施工和工程咨询企业面临的困境，对如何顺应市场发展、提升企业核心竞争力等问题进行交流分享。

广东省企业联合会、省企业家协会党支部书记、专职常务副会长孙传春表示，省企联建筑专委会成立以来，坚持创新引领，转变工作方式，不断提升服务质量，取得的成绩值得肯定。接下来，专委会应在切实构建政企“亲、清”关系，着力打造行业高质量专业性服务大平台方面发力。

## 广州市建筑起重机械 安全管理教育培训举办



培训现场

**广东建设报讯 记者陈克正报道：**6月9日，由广州市建设工程安全监督站、中联重科股份有限公司、广东省建筑机械租赁行业协会联合举办的广州市建筑起重机械安全管理教育培训(第一期)在中联重科从化基地圆满完成，来自广州市各区安监站及市管工程项目部的近200名人员参加了此次培训。

广州市安监站副站长陈勋在开班仪式上指出，建筑起重机械是施工现场安全管理的重中之重，广州市安监站希望集政府、企业和协会的优势力量，将培训班常办长开，夯实全市建设工程的安全管理基石。

开班仪式后，来自中联重科的高级工程师蒋孝德、达泰分别就塔式起

重机和施工升降机的安全管理技术进行了理论教学，并对参训人员所提问题进行了详细解答。

为进一步加强对起重机械现场管理要点的理解，所有参训人员来到中联重科从化基地进行现场实作教学。参训人员现场观看了中联重科圆柱节塔机两人顶升演示，近距离感受并体验了5G远程操控塔机、智能防碰撞系统和智慧指挥中心，全面了解了建筑起重机械智能化安全管理的发展方向。

与会领导及参训人员表示，此次培训在一定程度上解决了施工现场一线安管人员对起重机械不懂、不专、不会管、不敢管的问题，对提升广州市建设工程本质安全具有十分重要的意义。

## 南沙首批古树上线 “蚂蚁森林”

**广东建设报讯 记者陈诚、通讯员罗峰报道：**绿色出行、减纸减塑、在线办事、循环利用……这些低碳生活行为都可以通过支付宝，转化为绿色公益能量来守护“百年古树”。6月9日，南沙区首批古树正式上线“蚂蚁森林”。

此次上线的2株古树均为榕树，其中一株位于黄阁镇莲溪村委会机械厂前，树龄约275年；另一株位于横沥镇太阳升村村委，树龄约185年。市民可登录支付宝APP，在“蚂蚁森林”的“古树保护”活动页面看到这2株古树的全景图像和相关信息。

目前，南沙登记在册古树224株，

古树后续资源221株。其中，最古老的“榕门古树”树龄超700年。为守好绿色“活文物”，南沙不断推进古树名木保护工作：一是多次开展古树名木普查活动，建立“一树一档”，定期对古树名木进行健康巡查和评定；二是与镇街签订古树名木保护管理责任书，明确每一棵古树名木的日常管理、巡查责任人；三是成立广州首支“树医生”专家团队，实行“一树一策，联合会诊”，开展濒危衰弱古树名木抢救复壮工作。

此次活动为广州市林业和园林局与蚂蚁森林联合开展的“广州市古树名木保护公益支持项目”，由蚂蚁集团捐资开展古树名木的健康巡查、养



横沥镇古树

护、救护等工作。接下来，更多古树将陆续被“搬”进手机，供广大网友“云守护”。

## 分类广告

### 公告

受委托，广州市银通拍卖行有限公司定于2023年06月20日上午8:00在公司拍卖厅公开拍卖下列标的：广州市花都区叶榕街8号1区1栋515房，建筑面积50.27m<sup>2</sup>，参考价(人民币)38.0万元，保证金(人民币)5.0万。权利性质：私有公司房产(不交吉)。

标的的展示：2023年06月14—15日(标的所在地)，保证金缴付：2023年06月19日前(银行到账为准)，竞买登记：2023年06月20日拍卖会开始前；

注意事项：1、参加竞买实行实名制；2、资料备索，咨询电话：020—83324659

清算公告 广州三合服饰有限公司，统一社会信用代码 91440101MA59U1EF29，经股东会决议终止经营，现已成立清算组进行清算，清算组成员：叶和勇、严武根，清算组负责人：叶和勇。请相关债权人自本公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，清算结束后，本公司将向公司登记主管机关申请注销登记，特此公告。